
自他の生命と人権を尊重し ねばり強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

 ２月２６日（火）放課後、新生徒会役員メンバーを中心に南が丘小６年生とピアサポート交

流会を実施しました。これまでのピアリーダー研修の成果を実践しました。はじめは緊張でい

っぱいでしたが小学生との貴重な交流体験で、リーダーとしてたくましく成長できたようで

す。小学生からの感想にも「優しくて安心した」「楽しかった」などの声がありました 

 ２月２７日（木）、３月３日（月）には、小学６年生が中学校の部活動体験に訪れてくれま

した。どの部活動も先輩らしく、優しく丁寧に、張り切って活動している１，２年生の様子が

印象的でした。３月３日は雨天のため残念ながら外部活は中止でした。 

                                 

 ２月１８日（火）からの卒業期特別プログラムでは、卒業式の練

習、東京ディズニーシーへの卒業遠足、保護者への感謝の手紙、後

輩へのメッセージ、学年レク、３年間過ごした学び舎への感謝を込

めてのワックス清掃、思い出を振り返りながら、大切な仲間との大

切な時間を過ごしました。 

そして、明日、南が丘中学校を力強く巣立っていきます。 

 ２月２５日（火）６校時には、体育館で３年生の代表が１年生に

向けて総合学習の発表を行いました。１年生は２年生での課題追究

学習についてのイメージを具体的に持つことができました。     

 

  

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください 

 

 

 
 
 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                    
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

令和６年度 第１１号 

令和７年３月１１日 

秦野市立南が丘中学校 

未来の自分を 

創り出す３学期!! 

先輩から後輩へ 
バトンはつながる 

３年生 

学習用端末を使っての発表 

理科室の床も 

ピカピカに 

部活動体験 

ピアサポート 交流会 

１,２年生 

部活動体験 



 
〇 ＪＡはだの図画コンクール   秦野市長賞     ○○ ○○ さん 
 
〇 秦野市中学校美術展      特 選       ○○ ○○ さん 
        ″         ″        ○○ ○○ さん 
  神奈川県中学校美術展     優良賞       ○○ ○○ さん 
            
○ 秦野市中学校新人陸上競技大会   女子１年100ｍ １位  ○○ ○○ さん 
         ″        男子１年400ｍR２位  ○○ ○○ さん 
                           ○○ ○○ さん 
                           ○○ ○○ さん 
                           ○○ ○○ さん 

 はだの丹沢水無川マラソン ５㎞中学生男子 ４位  ○○ ○○ さん 
        ″              ５位  ○○ ○○ さん 
             
○ 秦野市中学校新人軟式野球大会        １位 
 
〇 秦野市中学校バスケットボール大会 女子  ３位 
  秦野市中体連普及育成ﾊﾞｽｹｯﾄﾎﾞｰﾙ大会 優秀選手   ○○ ○○ さん 
  秦野市中学校新人バスケットボール大会 女子 ３位 
  秦野市長杯バスケットボール大会 女子   ３位 
 
○ 秦野市中学校新人卓球大会女子団体の部   ３位 
        ″     新人女子の部   １位  ○○ ○○ さん 
        ″     １年女子の部   １位  ○○ ○○ さん 
        ″       ″      ２位  ○○ ○○ さん 
  中ブロック中学校新人卓球大会女子個人の部   ３位  ○○ ○○ さん 
 
○ 秦野市中学校新人剣道大会女子団体の部   １位    

                 ″     女子個人の部   １位  ○○ ○○ さん 
   中ブロック強化練習女子団体の部      １位 
                    
〇 西湘アンサンブルコンテスト中学生の部     銅  賞 （木管打楽器六重奏） 
        ″              銀  賞 （金管六重奏） 

               ３月７日（金）体育館にて実施さ

れました。生徒会本部をはじめ、各専門委員長から今年度の活動報

告と振り返り、次年度に向けて後輩たちへのメッセージも送られま

した。新旧生徒会メンバーからのあいさつでは、全校生徒からの温

かい拍手が送られていました。 

「３年生のみなさん、これまで様々な面でのリーダーシップ、ありがとうございました。」 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
 
 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧ください。 

＜保護者の皆さまへ＞ ・・・心豊かで、たくましい こども達の成長を願って・・・ 

 まもなく令和６年度もしめくくりの時期となりました。今年度を振り返ると、様々な教育活

動の中で、生徒たちのはつらつとした表情と活躍を見ることができました。これも、皆さまや

地域の方々の暖かい見守り、支援の賜物と実感しております。ありがとうございます。 

  

表彰「がんばり努力した成果」 

※ 前回、紙面の都合により紹介できなかったコンクール・部活動の表彰です。 

年度終わり生徒総会 


